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ANALISIS-EXAMEN GENERAL

DURACION: 4 HORAS

IMPORTANTE: La calij cacisn mmima aprobatoria para este examen
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es de 90 puntos, los cuales deberan obtenerse de acuerdo a la siguiente
restriccisn: ' '

Se podran escoger a lo mas dos ejercicios para resolver entre los ejercicios
numerados como 1,2 y 3. Cada alumno debera escribir explmitamente cuales

de esos tres ejercicios escogis.

1.
1.1. (5 puntos). Probar que la funcisn

R\{0} — R
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no se puede extender a2 una funcisn continua R ~— R,

1.2. 5 (puntos). Probar que la funcisn

R — R
S
rsin=, siz#0
T2 o0 siz=0.

€s continua pero no es derivable en cero.

I.3. (5 puntos). Probar que la funcisn
zsin 2, siz #0
0,siz=0

2
Y

es derivable en cero pero su derivada no es continua en cero.

1.4. (5 puntos). Generalizar lo anterior para la funcisn

R — R
”sind, siz £0
T2 0siz=0

2.

2.1. (5 puntos). Probar que el grafo de una aplicacisn continua de Ra R
es cerrado.

2.2. (10 puntos). Probar con un contraejemplo que elrecmroco es falso.

2.3. (10 puntos). Probar que si se supone ademas que la aplicacisn es
acotada, entonces el recrproco es cierto.
1



S¢le felba

2 ' ANALISIS-EXAMEN GENERAL
3.

(15 puntos). Sea E,dun espacio mi trico no-vacm y compléto, yf: —E
tal que

A€ [0,1], Yo,y € B, d(f(z), f(y)) < M(z,y).
Probar que existe un znico z € F tal que f(z) = z.

4.

4.1. (10 puntos). Probar que el conjunto GL,(R) de las matrices mverti-

bles es abierto en el conjunio M,(R) de las matrices cuadradas reales n x 7,
considerado con una norma cualquiera.

4.2. (10 puntos). Probar que el conjunto On(R) de las matrices ortogo-
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nales (es decrr, las matrices M tales que M*M = I;) es compacto con la< %mk

topologia inducida por una norma cualquiera en M, (R).

4.3. (10 puntos). Probar que On(R) no es conexo con dicha topologm.

U= JE“ <0

"(aq-h}: {(a)wq(\r;) . 5. } V:éfi'}o
: R A ; . VER

Fow x-‘j}-%u\— \t4) 5.1, (5 puntos). Sea f: R — R continua tal que L=

tinua.

Vt €R, Vz € R, f(tz) = tf(z). . (. et
Probar que f es lineal ’ ‘,Bé v
5.2. (10 puntos). Sea f:‘L?R" — R™ de clase C* tal que.

VieR, Yz € E, f(tz) =tf(z).
Probar que f es lineale iguala su derivada en cero.

5.3. (15 puntos). Probar que lo anterior puede ser falso si f es sslo con-

6.

6.1. (5 puntos). Sea f: RZ — R de clase C! y de; namos
1
9(z) = f f(z,y)dy, Yz R,
0 ¢
Probar que .
1 af
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g (a) _/0 5z B YAy, Ya €R.
6.2. (10 puntos). Sea
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Prueba que g: R — (0,00) es un homeomorg smo.



